
1 | B a g i a n  P r o k o m p i m  

 

 

 

 

BUPATI WONOSOBO 
 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO  

PADA ACARA  

HALAL BIHALAL DENGAN HIMPAUDI 

(HIMPUNAN PENDIDIK DAN TENAGA 

KEPENDIDIKAN ANAK USIA DINI) 
 

SELASA, 31 MARET 2026 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian. 
 

Yang Saya Hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran FORKOPIMDA Kabupaten Wonosobo; 

• Wakil Ketua Komisi A dan D DPRD Wonosobo; 

• Kepala Dinas Pendidikan Pemuda dan Olahraga Kab. 

Wonosobo beserta Jajarannya; 

• Bunda PAUD Kabupaten Wonosobo beserta Jajaran 

Bunda PAUD Kecamatan; 

• Ketua Pokja 2 TP PKK Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Pengurus Wilayah HIMPAUDI Jawa Tengah, Dr. 

Betti Nuaraini, M.M beserta jajarannya; 

• Penasehat HIMPAUDI Kabupaten Wonosobo, Ust. 

Muhammad Paimin, S.Pd; 
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• Ketua HIMPAUDI Kabupaten Wonosobo, Ibu Umiyati, 

S.Pd beserta Jajaran Pengurus Wilayah; 

• Segenap Organisasi Mitra HIMPAUDI Se-Kabupaten 

Wonsobo;  

• Segenap Laskar HIMPAUDI, Panitia; dan 

• Hadirin serta undangan yang berbahagia. 
 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, atas rahmat dan hidayah-

Nya, sehingga kita dapat dipertemukan pada kesempatan 

yang baik ini, dalam kondisi sehat wal’afiat tidak kurang 

suatu apapun. 
 

Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi dan 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, saya menngucapkan 

Selamat Hari Raya Idul Fitri 1447 Hijriyah, Minal Aidin 

Wal Faidzin, mohon maaf lahir dan batin. Semoga dalam 

momentum Syawal yang penuh berkah ini, benar-benar 

menjadi ruang yang dapat mempererat tali silaturahmi, saling 

memaafkan serta meneguhkan kembali semangat 

kebersamaan di antara kita semua. 
 

Hadirin yang Saya hormati, 
 

 Dalam suasana kebersamaan ini, saya ingin 

menyampaikan penghargaan yang tulus kepada seluruh 

pendidik anak usia dini di Kabupaten Wonosobo. Sejatinya, 

Ibu dan Bapak adalah ujung tombak dalam membangun 

fondasi karakter anak-anak kita sejak usia dini. Tentu, peran 

ini bukan peran yang sederhana, melainkan peran yang 

sangat menentukan arah masa depan di daerah kita. 
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 Sebagaimana kita pahami bersama, bahwa mendidik 

anak usia dini bukan hanya soal ilmu, tetapi juga tentang 

cinta, kesabaran, dan keteladanan. Dan saya melihat nilai-

nilai itu hadir dalam pengabdian Ibu dan Bapak sekalian. Di 

mana dedikasi yang ditunjukkan selama ini merupakan 

wujud ketulusan yang luar biasa dalam membangun generasi 

masa depan. 

 Saya meyakini, bahwa setiap pengabdian yang tulus 

akan membawa keberkahan yang tidak akan pernah sia-sia. 

Sejalan dengan itu, Pemerintah Kabupaten Wonosobo akan 

terus berupaya agar ke depan para pendidik PAUD 

(Pendidikan Anak Usia Dini) mendapatkan perhatian yang 

semakin baik dan semakin setara. 
 

 Saudara-Saudara sekalian, Apresiasi ini tentu bukan 

tanpa alasan. Pendidikan Anak Usia Dini merupakan pondasi 

utama dalam membentuk generasi emas. Dari tangan Ibu dan 

Bapak sekalian, lahir anak-anak Wonosobo yang tidak hanya 

cerdas secara intelektual, tetapi juga sehat, ceria, dan 

berakhlak mulia. 
 

 Atas dasar itu, saya mendorong seluruh jajaran 

HIMPAUDI untuk terus meningkatkan kreativitas dan 

kualitas pembelajaran. Dunia anak adalah dunia yang 

dinamis dan penuh keceriaan, sehingga proses pembelajaran 

harus mampu menghadirkan suasana yang menyenangkan 

sekaligus bermakna bagi tumbuh kembang anak. 
 

 Selain aspek pendidikan, kita juga perlu memastikan 

tumbuh kembang anak secara menyeluruh. Dalam konteks 

pembangunan sumber daya manusia, pendidikan dan 
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kesehatan merupakan dua hal yang tidak dapat dipisahkan. 

Oleh karena itu, saya menekankan pentingnya peran 

HIMPAUDI dalam mendukung upaya pencegahan stunting 

melalui pendampingan tumbuh kembang anak sejak dini, 

guna memastikan anak-anak Wonosobo bertumbuh dan 

berkembang dengan sehat dan kuat. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

 Momentum halal bihalal pada hari ini hendaknya tidak 

hanya dimaknai sebagai sebuah tradisi, tetapi sebagai ruang 

untuk memperkuat ukhuwah, mempererat persaudaraan, dan 

membangun kekompakan di antara kita semua. Kebersamaan 

ini merupakan kekuatan besar dalam menjalankan peran 

mulia sebagai pendidik. 
 

 Untuk itu, saya mengajak seluruh jajaran HIMPAUDI 

untuk terus memperkuat soliditas organisasi dan 

meningkatkan sinergi dengan Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo. Kita memiliki tujuan yang sama, yaitu 

menghadirkan pendidikan yang berkualitas bagi anak-anak 

kita. Dengan kebersamaan dan semangat gotong royong, 

saya percaya berbagai program pendidikan dapat kita 

jalankan dengan lebih optimal. 
 

 Di tengah berbagai tantangan yang ada, saya 

menyadari bahwa tugas sebagai pendidik anak usia dini tidak 

selalu mudah. Namun demikian, di situlah letak 

kemuliaannya. Maka, saya juga mengajak Ibu dan Bapak 

semua untuk terus bersabar dan ikhlas dalam mendidik 

generasi muda. Setiap langkah kecil yang dilakukan hari ini 

akan menjadi fondasi besar bagi masa depan Wonosobo. 
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Hadirin yang berbahagia, 
 

 Sebagai penegasan dari seluruh ikhtiar kita hari ini, 

saya berharap HIMPAUDI Kabupaten Wonosobo akan 

semakin maju, semakin solid, dan semakin mampu 

melahirkan generasi muda yang sehat, tangguh, berkarakter, 

serta mampu menjadi pilar pembangunan daerah di masa 

yang akan datang. 
 

 Mari kita terus melangkah bersama, menjaga semangat 

kebersamaan, dan menghadirkan pendidikan anak usia dini 

yang berkualitas serta membumi di Kabupaten Wonosobo. 
 

 Demikian yang dapat saya sampaikan, ada kurang 

lebihnya mohon maaf. Semoga acara Halal Bihalal ini 

menjadi sarana yang memperkokoh komitmen kita bersama 

untuk membangun Wonosobo yang lebih baik melalui 

pendidikan anak usia dini. 
 

Sekian dan Terima Kasih  

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.  
 

  BUPATI WONOSOBO 

   

   
     H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


